Kunst-Wettbewerb

"Ganz plastisch." ist ein Kreativwettbewerb zur Teilhabe statt Ausgrenzung".

"Ganz plastisch." ist ein Wettbewerb der Bundesvereinigung der Lebenshilfe für immer schon Kreative und solche die es werden wollen.

"Ganz plastisch." hilft Kontakte zu knüpfen, gemeinsam zu arbeiten und neue Freundschaften zu schließen.



www.lebenshilfe.de/GanzPlastisch.





Förderstätte Gruppe Kreativ

Fronmüllerstr. 70 90763 Fürth– Südstadt

Telefon: 0911-97 389 53 E-Mail: fst-kreativ@lebenshilfe-fuerth.de





Wir suchen Sie ...



... um gemeinsam eine Skulptur zu gestalten

Bitte melden Sie sich bei: Frau Schlembach, Frau Werner



Förderstätte Gruppe Kreativ

Tel: 0911-97389-53

Das haben wir vor...

Erstellung einer Skulptur aus vielfältigen Materialien und Techniken:

Die Skulptur soll einen Mensch darstellen, der verschiedenste Eigenschaften und Merkmale in sich vereint.

Ziel:

- Unterschiedliche Menschen und Gruppen arbeiten zusammen und gestalten gemeinsam eine Skulptur bzw. Teile davon.
- Teilnahme am Wettbewerb "Ganz plastisch" - ein Projekt der Bundesvereinigung der Lebenshilfe Fürth.

Durchführende:

Menschen mit und ohne Behinderung der Gruppe Kreativ aus der Förderstätte der Lebenshilfe Fürth

zusammen mit

Menschen aus der Südstadt Fürth

Gesucht werden:

- Handwerklich oder/und künstlerisch interessierte Personen, die Interesse haben, an dem Kunstprojekt aktiv mitzuwirken
- Einrichtungen, die sich mit ihrem Klientel beteiligen möchten (auch Beteiligung an Teilbereichen ist möglich)

Voraussetzung:

- ⇒ Einverständnis für die Veröffentlichung von Fotos/Videos.
- ⇒ Spaß und Freude, mit Menschen mit Behinderung in Kontakt zu treten.

Zeitrahmen und Termine:

- Vorbesprechungen im November und Dezember 2017,
- Phase der praktischen Umsetzung von Januar bis März 2018,
- Abgabe Anfang April 2018 (in Form von Fotos/Videos)
- I. Vorbesprechung am 13.11.2017 um 16.30 Uhr in der Förderstätte Lebenshilfe Fürth, Gruppe Kreativ, Fronmüllerstraße 70, 90763 Fürth.
- ⇒ Die weiteren 3-4 Termine werden am Treffen am 13.11, 2017 vereinbart.

Praktische Umsetzung vormittags 10-12 Uhr (1-2x die Woche), Punktuell nachmittags 14-15 Uhr oder 16-18 Uhr

Orte:

Orte der Durchführung:

- Förderstätte Lebenshilfe Fürth
- Vereinzelt in anderen Einrichtungen im Stadtteil

Ort der Ausstellung:

 Gemeinsam wird ein Ort ausgewählt, an dem die Skulptur zu sehen ist.

Herzliche Einladung an alle!



Förderstätte Gruppe Kreativ Fronmüllerstr. 70 90763 Fürth-Südstadt

Telefon: 0911-97 389 53 E-Mail: fst-kreativ@lebenshilfe-fuerth.de